

把人才资源开发放在最优先位置

功以才成、业由才广。习近平总书记指出：“创新驱动本质上是人才驱动，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，必须把人才资源开发放在最优先位置，大力建设战略人才力量，着力夯实创新发展人才基础。”天津市滨海新区着力创新人才工作体制机制，创造有利于吸引人才、留住人才、用好人才的环境，有效激发各类人才的创新活力和创造潜力。

搭建平台、优化政策，在吸引人才方面下功夫。栽好梧桐树，才能引来金凤凰。我们坚持党管人才原则，持续深化人才发展体制机制综合改革，不断创新人才引进机制。立足人才和产业发展需要，形成“1+2+N”政策体系，实施多层次多领域人才引进专项

计划，给予最高150万元奖励资助；开展政策宣传百日行动，提高政策红利覆盖面；建立专业化、多元化的人才评价体系，重塑人才项目审批流程，充分向用人主体授权，引导用人单位为人才松绑；深化收入分配机制改革，使人才收入与其创造的经济价值、社会价值相匹配。坚持多元化理念、突出实践导向，敞开大门、不拘一格，才能让八方英才近悦远来。

强化服务、优化环境，为人才干事创业保驾护航。吸引人才，更要留住人才、用好人才。我们统筹全区资源，不断做优做细人才服务保障。通过创设“滨城人才首站”，一站式提供政务、招商、人力资源、投融资等服务，为人才提供贯穿创业全周期的综合服务；聚焦国家战略目标、产业发展需要、企

业人才需求，发挥党建引领作用，组建信创、生物医药、高端装备制造等19个产业（人才）联盟，广泛汇聚智慧和力量；深度推进人才链、创新链、产业链、资金链融合，配套创投基金，建立跟投机制，推出创新积分贷等51款“人才贷”产品，精准对接人才和企业需求。积极为人才成长培植沃土、提供环境、搭建平台，他们才会安心在这里扎根。

完善配套、便利生活，提升人才认同感归属感。招才引智，既要提供更好的职业发展机会，也要注重营造良好的生活环境和条件。我们大力建设人才公寓、规划国际人才社区，持续提升城市软硬件水平。围绕优化公共服务供给，持续深化合作，建成各级各类学校超500所、三级医院10所，持续完善交

通、通信等现代化基础设施；整合各方面资源，推出“人才服务证”，在子女入学、医疗保健等方面提供全方位保障；从购买汽车等大额支出，到理发保洁等日常花销，为人才提供专属优惠。通过更加精细化、个性化的服务，为人才提供更多生活便利、免除后顾之忧，才能让他们留下来并爱上这片土地。

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。新征程上，我们将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦“四个善作善成”，优化人才引育留用全链条工作，统筹各方资源办好2024年人才节、擦亮“智汇滨海·领航未来”人才品牌，引来源源不断的人才“活水”，更好服务发展新质生产力，更好服务经济社会高质量发展。（人民日报）

期待赏花游“好花常开”

随着气温回升，赏花成为春季热门的旅游活动之一。目前，赏花游产品在各大旅游平台上线，成为旅游市场的一大亮点。

古往今来，赏花一直是颇受推崇的休闲方式。当下春暖花开，绚烂的花海里，人们欣赏美景、陶冶情操。赏花游受到广泛青睐，反映出社会消费信心增强，折射出人们生活水平的提升。但也要看到，目前，不少地方的赏花游产品单一、开发不够，缺少更丰富的活动，二次消费严重不足。此外，赏花目的地停车场、厕所、园区道路等配套资源，也与游客日渐提升的高品质出游需求之间存在落差。种种原因，导致赏花游热得快去得也快，相关产业链难以延伸，“赏花经济”面临着“昙花一现”的窘境。如何推动赏花游提质升级，是一个重要课题。

让赏花游“好花常开”，需要多措并举、补齐短板。一方面，应结合本地特色，充分挖掘自身资源，科学布局四季花种，让花海“不空窗”，游客“不断档”；另一方面，注重提供更丰富的旅游产品，因地制宜举办音乐节、文化节、招商节等活

动，集生态旅游观光、民俗风情体验、农业特色展览、招商引资洽谈于一体，促进赏花游消费升级。

赏花游不止于赏花，兴之所至更在花外。深入挖掘赏花游的文化内涵，是提升旅游产业附加值的重要基础。近年来，北京世界花卉大观园、浙江杭州西溪国家湿地公园、湖北武汉园博园等众多国内景区，将赏花踏青和中华优秀传统文化相结合，推出花朝节、花神巡游等与传统文化相关的赏花活动，吸引了众多游客前往，这些做法值得借鉴。

另外，还应探索赏花游如何与酒店、民宿、餐饮、购物等场所形成互动，如何让线路设计更合理，如何让目的地停车场、厕所、园区道路等设施更完善，真正让游客玩得开心、消费得放心。解决这些问题，需要有关部门、行业组织和企业多方合力，充分发挥“旅游+”的综合带动作用，为“赏花经济”发展营造良好环境。当然，游客也要争做“护花使者”，杜绝不文明赏花行为，促进赏花游“好花常开”“好景常在”。（人民日报）

新目标出炉

商务部、中央网信办等9部门联合印发的《关于推动农村电商高质量发展的实施意见》近日对外发布。意见提出，用5年时间，在全国培育100个左右农村电商“领跑县”、1000家左右县域数字流通龙头企业、1000名左右农村电商带头人。王琪作

让城市夜色 多些宁静

夜深人静时，窗外却传来刺耳的轰鸣声。原本昏昏欲睡，此时却难以入眠。这样的经历，想必不少人都有过。前不久，生态环境部公布的今年2月全国“12369”环保举报情况中，噪声污染仅次于大气污染，高居第二位。

什么是噪声？环境噪声污染防治法的界定是，在工业生产、建筑施工、交通运输和社会生活中所产生的干扰周围生活环境的声音。虽然我们许多生产和生活活动都发生在白天，但在城市的夜晚，噪声污染同样不容忽视。2018年中国环境噪声污染防治报告显示，2017年，全国城市功能区声环境夜间监测总点次达标率仅为74.0%。

比起扬尘等人眼可见的污染，我们往往容易忽视噪声对人的影响。其实，噪声也是一种污染，高分贝的噪声对人的身体、生活以及城市中的动物，都存在隐性的伤害。一些研究显示，噪声不仅会损伤人类的听觉、增添烦躁情绪，还会加速鸟类的老化。（内蒙古日报）

繁忙的城市，需要适度的“睡眠”。我们在追求城市繁华的同时，也要减少不必要的喧嚣，避免片面追求“不夜城”而忽视宁静对人居环境的重要性。

令人欣喜的是，不少地方已经开始展开相关整治行动，治理噪声扰民行为。许多城市都建设了生态隔离带、设立了交通禁鸣区；去年8月，长沙在街头试行安装噪音自动监测屏，实时显示噪声的分贝；去年底，上海规定夜间禁止噪音超过80分贝的摩托车在本市道路行驶，并开出首例噪声处罚单……

当然，我们也应当看到，治理噪声并非易事，当前还存在噪声界定模糊、管理不统一、处罚不明确等问题。个人要约束好自己，尽量做到不妨碍他人。同时，期待环保、公安、城建等有关部门加强协作，让噪声污染越来越少。

减少不必要的噪声污染，让自然之声随入入梦。这样的都市夜色，是不是更温柔和迷人呢？（内蒙古日报）

传承好节俭朴素的传家宝

在江西井冈山八角楼，毛泽东同志在井冈山革命时期的卧室兼办公室里，一块导览标语牌上有这样一段文字：“在这间阴暗潮湿的房子里，他经常工作到深夜。按照规定，连部以上机关干部夜间点灯办公，可以用三根灯芯照明，可毛泽东同志为节省用油，却坚持只点一根灯芯。”这种艰苦奋斗、勤俭节约的精神，具有穿越时空、直抵人心的力量。

习近平总书记强调：“不论我们国家发展到什么水平，不论人民生活改善到什么地步，艰苦奋斗、勤俭节约的思想永远不能丢。”今天，随着经济社会发展进步，社会物质财富越来越丰富，人们的生活水平越来越高，但这都不是浪

费的理由。铺张浪费不仅糟蹋了物质资源，而且背离了艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统。要看到，艰苦奋斗、勤俭节约，不仅是我们一路走来、发展壮大的重要保证，也是我们继往开来、再创辉煌的重要保证。越是人到半山、船到中流，越要警惕未富先奢；越是形势复杂、任务艰巨，越要激励艰苦奋斗、勤俭节约的精气神。

传承好节俭朴素的传家宝，离不开严格的制度保障、有力的政策托举。党的十八大以来，从坚决清理“舌尖上的浪费”突出问题、纠正享乐主义和奢靡之风，到开展吃光盘中餐的“光盘行动”、启动节俭养德全民节约行动，一系列政策举措陆续出台，有力整治各种浪

费现象；从制定中央八项规定及其实施细则、推出《党政机关厉行节约反对浪费条例》，到出台反食品浪费法、发布《粮食节约行动方案》，一系列法规制度建立完善，让节俭获得及时褒奖，让浪费受到应有惩罚。发挥好制度管根本、管长远的作用，把厉行节约、反对浪费法规制度的形式固定下来，“长久立”才有章可循、有规可依。

传承好节俭朴素的传家宝，需要积极的价值引领、广泛的社会共识。节俭朴素是个人品德的写照，也折射家教家风。从个人和家庭层面来说，追求奢侈、铺张浪费，只会导致心为物役；从经济社会发展来看，让14亿多人享有现代化生活，必须走资源节约、能源低耗

之路，更大程度提高资源利用效率，推动生产生活方式绿色低碳转型。每个人积极争当厉行节约、反对浪费的践行者和推动者，自觉从一点一滴的小事做起，才能让艰苦奋斗、勤俭节约的精神在全社会蔚然成风，从而凝聚起广泛共识和强大合力。

“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢。”艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德，也是我们党的优良传统。粒米虽小，照见文明修养；节约事微，可助兴国安邦。把好传统带进新征程，将好作风弘扬在新时代，赓续艰苦奋斗、勤俭节约的精神，就能为推进中国式现代化注入强大精神力量。（人民日报）



为什么白茶会越喝越舒服？

初饮白茶时，或许只觉得其滋味简单，但是久品不腻，越喝越好喝，越品越舒适，相比于其他茶类，白茶不以力量和厚度见长，但是它有着原汁原味的本色，清新淡雅的鲜爽，好似雨过花落的清香，清纯质朴，浑然天成。

大自然馈赠，体验清甜的舒服
福鼎白茶一般由福鼎大白茶、福鼎大毫茶的鲜叶经过传统工艺制作而成，有着不同一般的秉性。我们经常白茶中喝到一股独特的鲜爽与清甜，这不仅与白茶的制作工艺有关，与白茶的生长环境亦是密切相关。

“高山云雾出好茶”，福鼎得天独厚，最直观的感受。哦，上一口茶，茶汤滑过口腔后，就能感受到清甜的滋味在

口腔里蔓延开来。白茶中茶多酚的含量较高，它是天然的抗氧化剂，可以起到提高免疫力等作用。

喝出惬意人生，坦然而舒服
一盏陈年白茶，任由幽香冲去浮尘，思绪沉淀，心境悠远。古人说品茶有三口，一口涤心尘，二口安我神，三口可得道，何事需烦忧？品茶之人的乐趣往往不止品茶本身，从品茶味、论茶源到赏茶色、赏茶态万千。

白茶是灵性之物，一杯老白茶里有阳光的芳香，雨露的清纯，一杯茶里包含了自然的价值观、健康的主旋律，一杯老白茶里有人体所需的微量元素，亦诠释了人心所有的苦甜甘酸，想来这就是白茶越喝越舒服的原因吧！

地址：凯隆金座B座9号 电话：0483-8222222 8344444

减资公告

阿拉善盟铭德建筑有限责任公司（统一社会信用代码：91152921MA0RT8NU3C，法定代表人：高升栋），经股东会研究决定，将公司注册资本由1000万元人民币

币减少至200万元人民币，请公司债权人于本公告发布之日起45日内联系本公司办理清偿债务等手续。

联系人：高升栋

联系电话：18648319446
特此公告

阿拉善盟铭德建筑有限责任公司
2024年4月9日

声明

司相关规章制度规定，对以上人员予以解除劳动合同关系。自声明之日起，以后出现任何问题，本公司概不负责。

特此声明

阿拉善左旗瀛海建材有限责任公司
2024年4月9日

遗失声明

（以下证件声明作废）

开户许可证
核准号：Z2083000011706

法定代表人：曹兰
开户行：工商银行额济纳旗支行

额济纳旗总工会
2024年4月9日